



护理急救服务好 犹似天使降人间

“5·12”护士节 优秀护士风采展示

坚守16年 创造爱的奇迹

——记东风路社区卫生服务中心魏玲

在护士岗位上已默默耕耘了16个年头,虽然只是众多医务人员中平凡的一位,但我深爱着我的职业。

每天早上7点半来到

病房,首先向每一位病人问好,下班前,来到病房看病人。一句简单的问候拉近了护士与病人之间的距离。护患之间架起了一座心灵的桥梁。



温暖如光 天使如你

——记中牟县人民医院马剑英

马剑英,中牟县人民医院胸外科的一名平凡而又普通的护士,至今已从事护理工作17年,多年来,她以悉心的护理为患者排忧解难,送去温暖和爱心。她对工作、对病人认真负

责的行为,赢得了病人、家属及领导的赞誉,并先后获得医院“先进个人”“先进工作者”等荣誉称号。坚守护理事业是马剑英义不容辞的责任,也是她毕生所求。



用暖心服务传递对患者的关爱

——记中牟县第二人民医院鲁希军

鲁希军是一名平凡的护士长,从事护理工作10多年来,她爱岗敬业,脏活累活抢着干,加班加点是家

常便饭,从无任何怨言。内一科重病人多,护理任务重,每次抢救危重病人,她总是先到现场。



助产护士——享受新生命带来的喜悦

——记中牟县人民医院王国枝

王国枝,从事特殊的护理岗位——助产护士,28年来爱岗敬业,努力学习,刻苦钻研,由初入茅庐的医学生成长为名副其实的“接生婆”。我们的工作需

要扎实的专业知识,镇定冷静的判断力。产科的工作是苦、脏、累,但看到母子平安,付出的汗水得到了回报,这是做一个助产士快乐的源泉。



常存善心 为民服务

——记中牟县第二人民医院雍永娅

她是一名出类拔萃的护士,在护理岗位工作才5年,由于努力工作,她被破格提拔为血液净化室护士长,当上护士长她更加努

力,经常加班加点。在她的带领下,从省级医院转回来的透析患者享受到省级医院技术和服,免费为患者提供用餐服务。



待患者如亲人 促进护理质量提升

——记中牟县人民医院肖小彩

在从事护士工作7年,坚持以高度的责任心,良好的服务态度为病人提供优质服务,把爱心献给每位患者。在临床一线的工作中,做好等级护理,对病情较

重、变化较快的情况,及时准确地为病人做基础护理,耐心细致地为病人做好病情观察,熟练运用护理操作技能,真正做到待患者如亲人。



贴近临床、贴近社会、贴近病人

——记中牟县人民医院郭君玲

郭君玲是一名普通的护士,曾获得“优秀护士”“先进工作者”等荣誉称号。

有一位高龄高血压,右股骨颈骨折患者,因为家庭问题,长期得不到子女的关

心,老伴已过世,拒绝治疗,我亲切与她谈心,晓之以理,动之以情,循循善诱,患者痊愈后,家属感动得掉下了眼泪,周围患者也非常震撼,使病人体会到了医患之间的平等和亲切。



处处为病人着想 为病人做好服务

——记中牟县人民医院尹中华

尹中华,是中牟县人民医院的一名护士,从事临床护理工作已经10年了。

在临床护理工作中除了仔细认真,还要有良好的服务意识和沟通能力,更要有高度的责任心。在

工作中我始终坚持以病人为中心,以提高服务质量为目标,带领全科护士处处为病人着想,耐心、细致、不厌其烦地为病人做好服务,把护理工作做得更好。



爱心书写不凡人生 生命演绎白衣天使

——记中牟县人民医院李峥

李峥是人民医院一名普通的护士,在护士的工作岗位上默默耕耘了13年,2010年她被医院评为优秀团员青年;2012年中牟县总工会授予她“首席员工”的称号;2013年她担任心

血管内科二病区护士长,被评为中牟县卫生系统“百名优秀医护人才”;在护理知识技能竞赛中,她多次取得优异成绩。2016年护理质量评比,她取得第三名的佳绩。



最美的年华遇见护理事业

——记中牟县人民医院心血管内科赵兵

赵兵,本科学历,现任中牟县人民医院心血管内科一病区临床护理专业工作9年。

相继获得了医院授予的年度先进个人奖4次、

中牟县卫生局优质护理服务明星,郑州市颐和医院优秀带教等光荣称号。现已经通过了2016年主管护师的全国统一考试。

